



ВРЕМЯ НАВЕДЕНИЯ ПОРЯДКА И ЧИСТОТЫ

С 1 октября в Санкт-Петербурге начался традиционный осенний месячник благоустройства. В это время коммунальные службы, сотрудники предприятий и бюджетных учреждений, озеленители и волонтеры вместе убирают и благоустраивают территорию Курортного района.

Расскажем о некоторых фактах и цифрах уборки. Работы проходят на 3200 га территорий. От грязи и пыли отмывают фасады зданий по 33 адресам. Будут проведены санитарная обрезка, кронирование 195 деревьев и штыковка 589 кустарников. Произведут ремонт и покраску оборудования на детских и спортивных площад-

ках, ограждений мусорных контейнеров, скамеек, урн, металлических ограждений, досок для объявлений, водосточных труб, окон и дверей на лестничных клетках многоквартирных домов.

Месячник благоустройства — это еще и возможность для каждого петербуржца внести свой вклад в улучшение состояния

городских территорий. В этом году общегородской субботник пройдет 19 октября. «Праздник чистоты» вновь объединит жителей разных возрастов и профессий. Участники районных субботников по традиции готовят свой дом к зиме — убирают мусор, наводят порядок на улицах, в парках и скверах.

Приглашаем всех на общегородской субботник. Вместе мы сделаем наш район чище, уютнее и комфортнее для жизни!

Марина Воронина,
все фото — vk.com/vesti_kurort